
令和５年２月定例教育委員会会議録  

 

 令和５年１月３１日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市立妻沼小学校体育館内

ミーティングルームに招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、加藤 道子、松島 佳代子、大石 聡一、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長         権田 宣行 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  学校教育課長       爪川 由美子 

社会教育課長       野村 和弘 

政策調査課長       長島 稔 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主事      浅見 柚妃 

   

１２時４５分 ２月定例教育委員会開会 

教育長から、令和５年２月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があり、傍聴希望

者がいないことの確認があった。 

１月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長が、本日の会議の会議録署名人に、小林委員を指名した。 
 

日程第１（報告第２－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、令和４年１２月１１日から令和５年１月１０日までに、熊谷

教育の推進のためとして、ふるさと納税が５件、計８０万６千円の寄附申出があっ

たとの報告があった。 

そのほか、市内小学校に教育振興のためとして、株式会社リケンより、２００万

円相当の学校図書等を、別府小学校の教育振興のためとして、熊谷籠原ロータリー

クラブより、３０万円相当の集会用テント２張を、それぞれ寄附申出いただいたと

の報告があった。 
 

日程第１（報告第２－２号）２月教育委員会行事予定について 

 教育総務課長から、次回の３月定例教育委員会の会場について、熊谷市役所本庁

舎３階３０３会議室での開催を予定しているとの報告があった。 

 このほか、３月臨時教育委員会と総合教育会議を３月２３日に、学校教職員退職

者感謝状贈呈式と３月臨時教育委員会を３月３１日に、学校教職員辞令伝達式と４

月定例教育委員会を４月３日に、それぞれ実施する予定との報告があった。 



 

 

日程第１（報告第２－３号）令和５年熊谷市成人式について 

 社会教育課長から、１月８日に開催された令和５年熊谷市成人式について、昨年

同様規模縮小での開催で、参加者は昨年比７．１３ポイント減であるが、おおむね

横ばいであるとの説明があった。 
 

日程第２（議案第５号）熊谷市教育委員会部局職員の辞令式に関する規程の一部を

改正する訓令ついて 

教育総務課長から、本議案は、公務員の段階的な定年引上げの制度完成までの

間、国等の改正に合わせ現行の「再任用職員」の名称を「暫定再任用職員」に、

「再任用短時間勤務職員」を「暫定再任用短時間勤務職員」にそれぞれ改め、ま

た、来年度以降定年前に退職された方のうち、短時間勤務の再任用を希望する場合

には、新たに「定年前再任用短時間勤務職員」を設けるものとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 
 

日程第２（議案第６号）熊谷市立小・中学校管理規則の一部を改正する規則につい

て 

学校教育課長から、本議案は、熊谷市立学校管理規則の別記様式を改めるもの

で、小・中学校における卒業証書への押印について、学校長印の押印位置を明記す

るものであるとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 
 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

 教育総務課長から、令和４年１２月１６日から令和５年１月１５日までに、後援

等承認決定した事業が９件あったとの報告があった。 
 

（その他）成田小・星宮小の閉校式について 

 教育総務課長から、成田小学校と星宮小の閉校式の案内があった。 
 

（その他）「池上遺跡見学会」と「池上遺跡発掘体験」のチラシついて 

 教育総務課長から、「(仮称)道の駅くまがや」の整備予定地内において、池上遺

跡見学会と発掘体験を開催することについての説明があった。 
 

（その他）教育振興計画について 

 学校教育課長から、令和５年度からの教育大綱（案）を踏まえた熊谷市教育振興

基本計画（案）について説明があった。 

「新熊谷プロジェクト」では、「総合的な学習の時間」を中核としたカリキュラ

ム改善により、教科横断的で現実社会に存在する、本物の実践に可能な限り近づけ

た授業を実施し、どのような社会になっても使える汎用的能力を高める旨を明記し

た。引き続き、「知・徳・体」のバランスの取れた教育を目指し、「知」については



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「総合的な学習の時間」のカリキュラム改善等を、「徳」については郷土愛の醸成

等を、「体」については運動量を増やす体育授業の実施等をそれぞれ現行の教育振

興基本計画から更に前進させていくとの説明があった。 
 

（その他）教育大綱について 

 政策調査課長から、熊谷市の教育、学術及び文化の振興に関する総合的な施策の

大綱の見直しについて、「総合教育会議」に先立ち、事前説明があった。 

 「総合教育会議」の設置と、「教育大綱」を首長が策定することについては、「組

織及び運営に関する法律」に拠るもので、現行の「教育大綱」の計画年度が令和４

年度をもって終了することから、次期大綱を策定することとし、学校規模適正化、

郷土愛の醸成、新学校給食センターの整備等の推進等をするものであるとの説明が

あった。 

 

日程第２（議案第７号）非公開 

 （議案は、原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第８号）非公開 

 （議案は、原案どおり可決） 

 

日程第２（報告第２－４号）非公開 

 

 

 ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和５年２月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１３時３０分 閉会） 

 

 

 署名     教育長    野原  晃       

 

 

                 委 員    小林 敏宏       

 

 


